



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΚΕΡΚΥΡΑ 22 Ιουνίου 2016

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 13η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 18 Ιουνίου 2016 ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ. : Συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής Καταλληλότητας Ακινήτων σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 4 του Π.Δ. 242/1996, της Π.Ε. Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων εγκρίνει ομόφωνα τη συγκρότηση 3μελούς Επιτροπής Καταλληλότητας Ακινήτων, σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 4 του Π.Δ. 242/1996, της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας ως εξής:

Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βλαχόπουλος Σπυρίδων ως Πρόεδρος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Σαλβάνος Αναστάσιος ως μέλος και ο αναπληρωτής προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε Κέρκυρας κ. Γαστεράτος Κώστας ως μέλος.

Αρ. αποφ.: 110 -13/2016

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Επικαιροποίηση των υπ' αρ. 82-9/26.4.2015 και 143-15/1.8.2015 αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την επικαιροποίηση των υπ' αρ. 82-9/26.4.2015 και 143-15/1.8.2015 αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 111 -13/2016

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ: Έγκριση χορήγησης αδιάθετων αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση χορήγησης αδιάθετων αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 112 -13/2016

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Κώδικας Λειτουργίας Περιφερειακού Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης της Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει τον κώδικα Λειτουργίας Περιφερειακού Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης της Π.Ι.Ν, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 113 -13/2016

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακές Ενότητες Κεφαλληνίας – Ιθάκης και Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Κεφαλληνίας και Ιθάκης για την πράξη «Εκπόνηση φακέλου και υποβολή τεχνικού δελτίου για την αδειοδότηση υδατοδρομίου Κεφαλληνίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακές Ενότητες Κεφαλληνίας – Ιθάκης και Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Κεφαλληνίας και Ιθάκης για την πράξη «Εκπόνηση φακέλου και υποβολή τεχνικού δελτίου για την αδειοδότηση υδατοδρομίου Κεφαλληνίας , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 114 -13/2016

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακές Ενότητες Κεφαλληνίας – Ιθάκης και Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Κεφαλληνίας και Ιθάκης για την πράξη «Εκπόνηση φακέλου και υποβολή τεχνικού δελτίου για την αδειοδότηση υδατοδρομίου Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακές Ενότητες Κεφαλληνίας – Ιθάκης και Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Κεφαλληνίας και Ιθάκης για την πράξη «Εκπόνηση φακέλου και υποβολή τεχνικού δελτίου για την αδειοδότηση υδατοδρομίου Ιθάκης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:115-13/2016

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας και Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Λευκάδας για την πράξη «Εκπόνηση φακέλου και υποβολή τεχνικού δελτίου για την αδειοδότηση υδατοδρομίου Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας και Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Λευκάδας για την πράξη «Εκπόνηση φακέλου και υποβολή τεχνικού δελτίου για την αδειοδότηση υδατοδρομίου Λευκάδας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 116 -13/2016

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ: Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας και Δήμος Μεγανησίου για την πράξη «Εκπόνηση φακέλου και υποβολή τεχνικού δελτίου για την αδειοδότηση υδατοδρομίου Μεγανησίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας και Δήμος Μεγανησίου για την πράξη «Εκπόνηση φακέλου και υποβολή τεχνικού δελτίου για την αδειοδότηση υδατοδρομίου Μεγανησίου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 117 -13/2016

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ: Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας και Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας / Τμήμα Κέρκυρας για την εκτέλεση του έργου “Ενεργειακό αποτύπωμα Ιονίων Νήσων”.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας και Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας / Τμήμα Κέρκυρας για την εκτέλεση του έργου “Ενεργειακό αποτύπωμα Ιονίων Νήσων”, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 118 -13/2016

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου και Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος / Τμήμα Δυτικής Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου “Ενεργειακό αποτύπωμα Ιονίων Νήσων”.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου και

Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος / Τμήμα Δυτικής Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου “Ενεργειακό αποτύπωμα Ιονίων Νήσων”, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 119 -13/2016

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ: Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας και Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος / Τμήμα Δυτικής Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου “Ενεργειακό αποτύπωμα Ιονίων Νήσων”.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας και Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος / Τμήμα Δυτικής Ελλάδας για την εκτέλεση του έργου “Ενεργειακό αποτύπωμα Ιονίων Νήσων”, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 120-13/2016

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ: Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας και Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος / Τμήμα Ηπείρου για την εκτέλεση του έργου “Ενεργειακό αποτύπωμα Ιονίων Νήσων”.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας και Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος / Τμήμα Ηπείρου για την εκτέλεση του έργου “Ενεργειακό αποτύπωμα Ιονίων Νήσων” , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 121 -13/2016

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Διαχείριση ΕΣΠΑ 2014 -2020 και διαδικασίες προκήρυξης έργων και δράσεων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ το Περιφερειακό Συμβούλιο να ενημερώνεται για τις προτάσεις των φορέων που κατατίθεται για χρηματοδότηση από το ΣΕΣ.

Αρ. αποφ.: 122 -13/2016

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ: Η κατάσταση στο λιμάνι της Αλύπας Παλαιοκαστρίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ αντιπροσωπεία του Περιφερειακού Συμβουλίου να συναντήσει το Δήμαρχο Κέρκυρας για την κατάσταση στο λιμάνι της Αλύπας Παλαιοκαστρίτσας. Η αντιπροσωπεία θα αποτελείται από τους κ.κ:

1. Μωραΐτη Χρήστο, Πρόεδρο Π.Σ

2. Μιχαλά Αλέξανδρο , θεματικό Αντιπεριφερειάρχη
3. Γουλή Θεόδωρο Περιφερειακό Σύμβουλο.
4. Άνθη Χρήστο , Περιφερειακό Σύμβουλο
5. Δεσύλλα Αλέξανδρο, Περιφερειακό Σύμβουλο.

Αρ. αποφ.: 123 -13/2016

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ: Υπόεργο « Βελτίωση και προστασία στο λιμάνι Οθωνών ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ να καθοριστεί συνάντηση με το Δήμαρχο Κέρκυρας και τον Διευθύνων Σύμβουλο του Ο.Λ.ΚΕ. με στόχο τη συζήτηση για την πορεία του υποέργου « Βελτίωση και προστασία στο λιμάνι Οθωνών ».

Αρ. αποφ.: 124 -13/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ